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平成２９年度仙北市立角館小学校 校長室だより 美しく咲け 夢に向かって ～ なかよく かしこく たくましく ～

●あいさつ●あんぜん

●あい読書●あとしまつ

Ｈ２９年４月１３日（木）発行

４月１０日（月）、本校の入学式が行われ、６４名の元気な新入生を迎えることができました。今年は特に３５
名もの来賓においでいただき、祝福していただきました。新入生一人一人がステージの上で、来賓や保護者
のみなさん、在校生を前に、担任の点呼に応えてしっかり返事をしてくれました。その後の校長や門脇市長さ
んのあいさつも緊張した面持ちではありましたが、しっかり聞いて、答えている態度はとても立派でした。
入学式後に行われた安全集会では、駅前交番所長や交通指導隊長さんのお話を聞き、交通安全に気を付

けて登校・下校することを約束しました。
１時間程のセレモニーでしたが、時間いっぱいしっかりと参加できました。

角小の合い言葉は、今年も「笑顔満開さわやか角小」です。３年目に入り、さらなる
パワーアップを目標にいっそう力を入れて取り組んでいきます。互いが心を開く第
一歩として、笑顔さわやかな明るいあいさつが行き交う学校、笑顔満開の学校をめ
ざしています。
その第1弾として、４月１１日（火）に、仙北地区少年保護育成委員会の皆さんが学校

玄関前での、あいさつ運動に来てくださいました。
今年も、これまでのあいさつをレベルアップさせ、「おはようございます」「こんに

ちは」「さようなら」「ありがとう」等、相手からのあいさつを待たずに元気に自ら進
んで笑顔であいさ

つできることを目指していきます。積極的
にあいさつしてくれる子どもたちがますま
す増えてくれることを願っています。
ご家庭でも、家で、登下校中、学校での

あいさつ等、大人や友達へのあいさつを奨
励していただき、学校へ送り出すときに、お
子さんに一言「あいさつがんばれ！！」と
激励の言葉をお願いします。
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○教頭 Ｈ．
開校以来６年間勤務していた学校に、４年ぶりに戻ることになりま

した。子どもたちの明るい元気な挨拶と歌で迎えられ、とても懐かし
く、うれしかったです。心を新たにしてまた、頑張りたいと思います。
どうぞよろしくお願いいたします。
○６年竹組担任 Ａ．
我が子も通った角館小学校に勤めさせていただくことになり，家

族共々喜んでおります。教室の窓から見える桧木内川堤の景色のよ
うに，子どもたちの学校生活も彩り豊かとなるよう精一杯がんばり
ます。よろしくお願いいたします。
○せせらぎ2組担任 Ｍ．
１０年ぶりに角館の小学校に戻ってきました。１０周年を迎えた角館

小学校に勤務させていただくことにご縁を感じています。子どもた
ちが笑顔いっぱい、元気に学校生活を送れるよう、保護者の皆様の
ご協力をいただきながらがんばりたいと思います。どうぞよろしく
お願いいたします。
○５年竹組担任 Ｔ．
中仙地区の豊岡小学校から赴任して来ました。私は歴史を調べる

ことが大好きです。角館の歴史も詳しく知りたいと思っています。様
々な活動な通して、子どもたちの成長の手助けとなるように頑張っ
ていきたいと思います。よろしくお願いいたします。
○４年竹組担任 Ｍ．
４年間大館市に勤務していましたが，ご縁があって角館小にやっ

てきました。地元が大曲で，仙北市の小学校に勤務するのは初めて
ですが，子どもたちに学校のことをたくさん教えてもらいながら一
緒に頑張っていきたいと思います。
○２年竹組担任 Ｋ．
初めての角館小学校で緊張していましたが，子どもたちの元気な

あいさつと満開の笑顔のおかげで楽しい日々を過ごしています。子
どもたちに負けないよう私も笑顔でがんばりたいと思います。どう
ぞよろしくお願い致します。
○学校事務 主任 Ｓ．
これまで県内の様々な地区を回ってきましたが、仙北市への勤務

は初めてです。加えて規模の大きい学校への勤務で緊張しておりま
すが、子ども達が楽しい学校生活を送れるよう、陰ながら尽力して
参りたいと思います。
○養護助教諭 Ｕ．
久しぶりの学校の仕事に少し緊張しています。子ども達が健やか

に学校生活を送れるようサポートしていきたいと思います。どうぞ
よろしくお願いいたします。
○３年梅組担任 Ｔ．
桜の町，角館小学校にこの度お世話になることになり，わくわくし

た気持ちでいっぱいです。また教室から見える風景がきれいで，と
ても感動しました。子どもたちが明るく元気で，私も子どもたちのパ
ワーに負けないように，毎日笑顔で頑張りたいと思います。どうぞよ
ろしくお願いします。
○専科 Ｍ．
さわやかな挨拶が学校中に響く角館小学校。明るく元気な子ども

たちから、毎日たくさんのパワーをもらっています。一人一人の名前
を早く覚えて、よいところをたくさん見付けていきたいと思います。
どうぞよろしくお願いいたします。
○初任研指導 Ｓ．
明るく風情ある角館の小学校に、１０年ぶりにお世話になります。統

合前の角館西小学校には１０年間お世話になり、地域の伝統に触れ、
地域の方々の温かい思い出いっぱいの学校です。気持ちあらたに、
頑張ります。どうぞよろしく御願いします。
○５年竹組担任 Ａ．
毎年欠かさず桜を見に訪れているこの角館に勤務できることを １３：１５ ～ １４：００ 授業参観

嬉しく思っています。子供たちに元気をもらいながら、早く学校に慣 １４：１５ ～ １５：１０ PTA総会（体育館）
れたいと思います。どうぞよろしくお願いいたします。 １５：２０ ～ １６：１０ 学年懇談
○学校アシスタント Ｉ．
○支援員 Ｏ． ご来校をお待ちしております。
○支援員 Ｋ．


